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REGISTRO DE RESPUESTA SOBRE ENCUESTA DE

SERVICIO AL GLIENTE CORRESPONDIENTE AL PRIMER
SEMESTRE 2024



Progunlas Respuestas @ Conflg[rrdcion

Preguntas nesplestas @ Configuracion

3 respuestas

a
lndividualPregunta

lI Vlncular con Hoi.s de cdlculo :

iCREE QUE LA MUNICIPALIDAD BRINDA TODA LA INFORMACION REQUERIDA LE COPITT gTTffCO

AL USUARIO?

3 respuestas

ast
i., NC

1.'a i

iUSTED C0M0 USUARI0 QUE RECoMENDACI0NES N0 DA PARA MEJ0RAR EL PORTAL DE

TRANSPARENCIA?

3 reipuestas

No tengo ninguna queja

Notengo recomendaciones todo esla excelente

iIO IENGO QUEJAS

Resrmen
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iESTA CONIORI,{E USTED CO},.{O USUATIO SOSRt LA ATENCION QUE $E LE BRINDA EN LA

lllUNlCIPALIDAD?

3 respuestas

ieuAND0 USTED S0LlelTA nNF0RMACTN A TRAVES DE 3tELH0 REC]BE RESPUESTA A SU

DEBTD0 TTEMP0 (10)?
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